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Tensione led
Led voltage
Tension led
Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning

Corrente Alimentazione
Power Supply current
Courant Alimentation

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom

Corriente Alimentacion

Stremforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elf6rsorjning strom

Uout massima del driver remoto
Max remote driver Uout
Uout maximum du driver déporté
Max Uout Remote Driver
Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fjern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fjarrstyrd drivenhet

ART. Led HanpsikeHne ONEKTPONUTAHWE . Tok MakcumansHoe 3HaveHne UBbix.
. 2 R AMNCTaHLMOHHOIO Aparisepa
(Vf) (A) EEEHBENBAEHEE
v)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 33.9 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 35.8 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc  1800°K 0,006
1.154.933.05 - s e Uout massima del Firiver remoto
1S09948/06 IGuzlnl Tensione led Corrente Alimentazione Max remote driver Uout
Led voltage Power Supply current Uout maximum du driver déporté
Tension led Courant Alimentation Max Uout Remote Driver

Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom
Corriente Alimentacion
Strgmforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elf6rsorjning strom

Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fiern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fijarrstyrd drivenhet

ART. Led HanpsikeHne ONEKTPONUTAHWE . Tok MakcumanbHoe 3HaveHne UBbix.
. BlABE BIREN [VCTaHLMOHHOrO ApaiiBepa
(Vf) (A) T2 BRI R A B E
v)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 339 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 358 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc 1800°K 0,006
1.154.933.05 .G s = Uou:vlmassimaldeél _driveli' rerlnoto
1S09948/06 Tensione led Corrente Alimentazione ax remote driver Uou
I uzlnl Led voltage Power Supply current Uout maximum du driver déporté
Tension led Courant Alimentation Max Uout Remote Driver

ART.

Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning
Led HanpsxeHnve

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom
Corriente Alimentacion
Stremforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elférsérjning strom
ONEKTPOIMUTAHWE.Tok

Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fjern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fiarrstyrd drivenhet
MakcumansHoe 3HayeHne UBbix.

HEL:=: BIRER [OMCTaHLUMOHHOro ApariBepa
(Vf) (A) ERIFH R B AR HBE
V)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 339 0.2 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-RE97-RE98-RE99 J ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 358 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc  1800°K 0,006

EN
FR
DE
NL
ES
DA
NO
sV
RU

ZH

EN
FR
DE
NL
ES
DA
NO
sV
RU

ZH

T
EN
FR
DE
NL
ES
DA
NO
sV
RU

ZH

Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El moédulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CeeToanoaHblii Moaynb obecneunBaeT GesonacHoe paccTosiHMe ANs MaKCUManbHOro
3HaveHns Usbix (cm. Tabn.)

LEDERAIRIERAB L BENR 2R (KK

Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CseToavoaHblii Moaynb obecneynBaeT GesonacHoe paccTosiHWe ANS MakcUManbHOro
3HayeHus UBbIx (cMm. Tabn.)

LEDERAIRIERAB L BENR 2R (KK

Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CseToauoaHbIi Moaynb obecrneuynsaet GesonacHoe PacCTosiHWe ANt MaKCUMarbHOro
3HaveHust UsbIx (cMm. Tabn.)

LEDESRAMRIE S A HBEN RS (ARK )



1IGuzzini
LASER COB

MINIMAL/FRAME
WALL WASHER
WHITE/WARM DIMMING

1.154.649.08
1S10640/08
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iT ATTENZIONE:
LASICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITASOLO CON L'USOAPPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

EN WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

rr ATTENTION:
LASECUTIEDEL'APPAREILN'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

DE ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

n. OPGELET:
DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

s ATENCION:
LASEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZASOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

DA BEMARK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER F@LGES; SGRG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

No ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

sv OBSERVERA!
UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OMDESSAANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

RU BHVMAHVE:
Mbl FAPAHTUPYEM BE3OMACHYIO SKCIMNYATALMIO M3AENUA TOMNbKO MPU
COBMIOAEHNN CMEAYIOWMX MHCTPYKLIA; C 3TOW LIENBIO HEOBXOANMO
COXPAHWTb JAHHYIO BPOLLIOPY.

ZH &5
NERZEERS  BEFRERT ; HTREGRE.
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IT N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE
LE NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

EN N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM, STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS
ON INSTALLATION IN FORCE.

FR N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME VEUILLEZ RESPECTER RIGOUREU-
SEMENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE.

DE NB: BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS GEWISSENHAFT DIE
GULTIGEN BESTIMMUNGEN BEZUGLICH DER ANLAGENTECHNIK.

NL N.B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET SYSTEEM MOET U DE GELDEN DE INSTALLA-
TIENORMEN STRIKT NALEVEN.

ES N.B.: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR E SCRUPULOSAMENTE
LAS NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.

DA N.B.: UNDER INSTALLATION AF SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE DE GAL-
DENDE REGLER FOR DISSE ANLAG.

o N.B.: VED INSTALLASJON AV SYSTEMET SKAL ALLE FORSKRIFTER OM INSTAL-
LASJON SOM GJELDER FOLGES STRENGT.

SV OBS!UNDERINSTALLATIONENAV SYSTEMET SKAINSTALLATIONSFORESKRIFTERNA
RESPEKTERAS | DETALJ.

RU NMPUMEYAHWE: B MPOLIECCE MOHTAXA CWUCTEMbl CTPOrO COBIIIOOANTH

HALIMOHAINBHBIE EMCTBYIOWME HOPMATVBbI MO 3NEKTPOMNPOBO/KE.
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DIREZIONE DA ILLUMINARE
DIRECTION DEVANT ETRE
BELEUCHTUNGSRICHTUNG
TE VERLICHTEN RICHTING

DIRECCION POR ILUMINAR
RETNING, DER SKAL OPLY-
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DIRECTION OF LIGHT
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N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante

N.B.: Fixtures not suita

ble to be covered in thermally-insulating material.

N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d’isolation thermique
N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden
N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend

materiaal

NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante

N.B.: Armarturerne ma

ikke deekkes af varmeisolerende materiale.

N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.

OBS! Utrustningen far

inte tackas dver med varmeisolerande material
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IT Le prestazioni e la sicurezza dell'apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni della
corrente del +5% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma e garantita soltanto utilizzando trasformatori iGuzzini (art.: MY10
- MY18 - MY19 - MY20 - MY37) .Nel caso di utilizzo di driver diversi, per tutte le informazio-
ni tecniche aggiuntive, contattare la iGuzzini

EN The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for oscillations of]
+5% in the current, in relation to the nominal value.
Conformity with the standard is guaranteed only if either iGuzzini transformers (item code
MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37). When using other drivers, contact iGuzzini for any
additional technical information

FR Les performances et la sécurité de I'appareil ne sont assurées que pour des oscillations de|
courant de +5% par rapport a la valeur nominale.
La conformité a la norme n'est assurée qu'en cas d'utilisation de transformateurs iGuzzini
(réf.: MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37). Si vous utilisez des drivers différents, pour toute
information technique supplémentaire, veuillez contacter iGuzzini

DE Die Leistungen und die Sicherheit des Gerats sind nur fiir vom Vorschaltgerat abgehende
Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert gewahrleistet.
Die Ubereinstimmung mitden Vorschriftenist nur bei Verwendung von iGuzzini-Transformatoren
(Art.:MY10-MY18-MY19-MY20-MY37). Werden andere Treiber verwendet, ist fiir samtliche
zusatzlichen technischen Informationen iGuzzini zu Rate zu ziehen.

NL De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor spanningsva-|
riaties van + 5% ten opzichte van de nominale waarde.
De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini voorschakelappara-|
ten gebruikt (art.: MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37) En caso de utilizacién de drivers
diferentes, para conocer la informacion técnica adicional ponerse en contacto con iGuzzini

ES Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con oscilaciones
de la corriente del £5% respecto al valor nominal.
La conformidad a la norma se garantiza solamente con el uso de transformadores iGuzzini
(art. MY10-MY18-MY19-MY20 - MY37). Voor het gebruik van andere drivers dient u contact
op te nemen met iGuzzini voor alle verdere technische informatie

DA Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stremudsving pa +5% i forhold til
den nominelle veerdi.
Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af transformatorer fra iGuzzini (art.: MY10
- MY18 - MY19 - MY20 - MY37). Hvis du anvender forskellige drivere, bedes du kontakte
iGuzzini for alle de gvrige tekniske informationer

NO vielsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pa +5 % i
stremmen, i forhold til nominell verdi.
Overhold av standarden garanteres kun hvis enten iGuzzini-transformere (art. MY10 - MY 18
-MY19 - MY20 - MY37). Ved bruk av forskjellige drivere, ta kontakt med iGuzzini for all ekstra
teknisk informasjon

SV Utrustningens prestanda och sékerhet garanteras endast vid en strémoscillation pa + 5% i
foérhallande till nominellt varde.
Overensstammelse med standard garanteras endast genom att anvanda transformatorer av
typ iGuzzini (art.: MY10 - MY18 - MY 19 - MY20 - MY37). Vid anvéndning av andra drivenheter|
ber vi att ni kontaktar iGuzzini fér vidare teknisk information

RU OkcnnyaTaumoHHble kadectsa M 6e3onacHocTb npubopa rapaHTUpyloTcst TOMbKO Mpu
kone6aHusix Toka +5% OT HOMVUHANBHOTO 3HAYEHUS.
CoOTBETCTBME HOPMATWBY rapaHTUPyeTCs TONbKO MPK UCMONb30BaHUM TpaHCHOPMaTopoB
iGuzzini (apt. MY10 - MY18 - MY 19 - MY20 - MY37).
[insi nonyyeHns HeobxoAMMON TEXHUYECKOR MHGOPMALIMW NPpY NCMONb30BaHUN APYTiX
ApaiiBepOB CBSXUTECH C KOMNaHwern iGuzzini.

ZH AFEARNFEBELS%HNER | TIURERBEOEAEERZSHE
QBEFERIGuzzin WELBEEE (MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY375 7= R).

MREAEMIRFIR , FHRiGuzziniR A T BRI AR MR RES.

IT L'unita di alimentazione esterna deve essere SELV.

EN The external power supply unit must be SELV.

FR L'unité d’alimentation externe doit étre de type SELV.

DE Die externe Versorgungseinheit muss SELV mit.

NL De externe voedingseenheid moet een SELV-apparaat zijn.

ES La unidad de alimentacion exterior ha de ser SELV.

DA Dem eksterne forsyningsenhed skal vaere SELV.

NO Den eksterne stremforsyningsenheten skal vaere SELV.

SV Den externa matningsenheten ska vara av typen SELV.

RU BHelwuHuid 6nok nutanmnsa aonmkeT ObiTb Trna SELV ¢ BbIXOAHLIM HanpsikeHnem

ZH A BRRENNRLBEBESELV,
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MY18 100 FRAME
P369-P370 270
P391-P392 MY19 o
R703 MY20 o 110 1+:25
MY37 75 300
P371 MY19 270 110
MY18 270 100 MINIMAL
P384-P385 12,5
P397-P398 mg g 270 | 130 .5
300
MY20 75 270 140
20
P386 MY19 270 140 25
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IT Cablareallarete elettricail trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti

EN Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products
has been carried out

FR N'effectuer le cablage au réseau électrique qu'aprés avoir effectué le raccordement
aux produits

DE SchlieRen Sie den Transformator erst nach der Verdrahtung an den Produkten am
Stromnetz an.

ES Cablear el transformador a la red eléctrica solo después de conectar los productos

NL Verbind de transformator alleen op het elektrische net nadat u alle producten heeft
aangesloten.

DA Tilslut forst transformatoren til stremforsyningsnettet, efter at have foretaget tilslutningen
til produkterne.

NO Omformerenskal kunkobles il stramnettet etter attilkoblingen il produktene er giennomfart.
SV Anslut transformatorn till elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har utforts.

RU TMoaeectu kaGenb TpaHchopmMaTopa K aNeKTpUYeCcKoi CeTH, TONbKO Nocne CoeANHEHNS
C npoaykTamm

ZH RAEERTER , TUMEETERERIBRE L,
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T Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

EN Controlling different DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This
problem can be overcome by using additional devices. For further information, please
contact us directly.

Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,

FR Direct-dim, etc.) pourrait causer des probléemes de synchronisation entre eux. Ce
probléme peut étre évité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. Pour de plus
amples renseignements, veuillez nous contacter directement.

DE pje Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: Touch-dim, Switch-
dim, Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu Synchronisierungsproblemen
zwischen diesen fiihren. Dieses Problem lasst sich durch den Einsatz von zusétzli-
chen Geraten beheben. Wenn Sie weitere Informationen wiinschen, setzen Sie sich
bitte direkt mit uns in Verbindung.

NL Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen tussen de
producten opleveren. Men kan dit probleem voorkomen door extra systemen aan te
sluiten. Voor verdere informatie raden we u aan direct contact met ons op te nemen.

ES El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es posible
prevenir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion,
contacte directamente con nosotros.

DA Hvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronisering af samme.
Dette problem kan undgas, hvis man keber ekstra enheder. For yderligere oplysnin-
ger, kontakt os direkte.

NO A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-dim,
switch-dim, push-dim, direct-dim, osv.) vil kunne fegre til problemer med synkroniserin-
gen mellom dem. Dette problemet kan lgses ved hjelp av noen tilleggsinnretninger. Ta
gjerne kontakt med oss for mer informasjon om dette.

sV Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim, Push-
dim, Direct-dim o.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa. Detta
problem kan atgardas med tillaggsanordningar. For mer information kan du kontakta

GITRONICA 1,5 8-9 | 40
TRIDONIC 0,5-1,58,5-9,5 40 /
PHILIPS Xitanium 02-15 8-9 | 40
TCI MINI JOLLY LC 0,5-1,5/85-9,5 30
3-8
TCIDC JOLLY MD LC 0,5-2,5|55-6,5 25
ALVIT ALD 25 | 9-10 | 25
/
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IT | dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.

EN Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

FR Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs
DALI ou a bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) a relier conformément au schéma.

DE Die Gerate mit digitaler Verkabelung kdnnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen oder mit
Hilfe eines gemal Schaltplan anzuschlieBenden SchlieRers (N.O.) gedimmt werden.

NL De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of met
een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.

ES Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botén normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.

DA Produkter med digital kabelfering kan deempes med DALI-anordninger eller med kon-
takten, som normalt er aben (N.O.) og som skal tilsluttes, som vist.

No Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
apen (NO) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.

SV Produkter med digital kabeldragning kan férses med dimmer. Detta kan goras med
DALIl-anordningarna eller med en normalt 6ppen kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
schemat.

RuU VHTeHcuBHOCTE NprBOPOB € LMPOBOI NPOBOAKON MOXET perynmpoBaTbCs
nocpeactsom yctpoincts DALI nnv HopmanbHO pa3oMKHYTOWR KHOMKON
(H.P.), noacoeanHsiemoit cornacHo cxeme.
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oss direkt.
RUS
YnpaBneHue pasnuyHbiMu npogyktamu DALI ¢ nomoLubto kHonkw (Hanp.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim v np.) MoXeT Bbl3BaTb NPo6GneMbl CUHXPOHM3ALMN
MeXay HUMU. DTy NPoBrnemMy MOXHO YCTPaHUTb NyTeM 3a4e/CTBOBaHWS
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2 npocum Bac cBsi3aThCs ¢ HaMU HENOCPEACTBEHHO.
BN RGBT ER DAL 7= fm (50 : fEEse, SN, REEN, BEEEX
%%ﬂﬁ;%%ﬁ? miESE B, ZEB DAY EAEEFRANEEMARR, WET
MELER | FEESRNKR.
ART. MY19
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IT In caso di rottura del vetro il prodotto non puo essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

EN Should the glass break, the product cannot be used and you should contact the manu-
facturer for its replacement.

FR En cas d'endommage de I'écran de protection le produit ne peut pas étre utilizé, contactez
le fabricant pour le remplacement.

DE Falls das Glas kaputt sein sollte, kann das Produkt nicht verwendet werden. Kontaktieren
Sie in dem Fall den Hersteller, um das Glas zu ersetzen.

NL Als het glas gebroken is kan het apparaat niet worden gebruikt en moet u zich tot de
fabrikant wenden voor het vervangen van het glas.

E

DA Hvis produktets glas edeleegges, kan det ikke anvendes. Kontakt forhandleren med
henblik pa udskiftning.

(]

No utilizar el producto en caso de ruptura del vidrio y contactar el fabricante parala sustitucion.

No Hvis glasset skulle knuses, kan ikke produktet brukes, og du ma ta kontakt med produse-
nten for & fa det skiftet.

sy Omglasetgarsénderkaninte produkten anvéndas. Kontaktatillverkaren for att byta ut glaset.

RU B cnyyae pa3buBaHus ctekna He ncnonb3yiite npubop, obpatutecs k
€ro Npov3BOANTENIO ANS 3aMeHbl.

H B pEHEEE RS TEEER  ARREFETTUER,

IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
SV OBS! Foér byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.
RU NPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[oB obpalyaiitech B komnaxuto iGuzzini.
ZH EE  MELEDEMME L | BB RiGuzzinis

IT ATTENZIONE: per l'utilizzo del kit emergenza art. MY21 — MY36 e le compatibilita con i
prodotti, fare riferimento al foglio istruzioni del kit emergenza.

EN WARNING: see the emergency kit instruction sheet for how to use the art. MY21 — MY36
emergency kit and its product compatibility.

FR ATENTION : pour l'utilisation du kit de secours réf. MY21 — MY36 et les compatibilités
avec les produits, veuillez consulter Interior Luminaire of the yearlnterior Luminaire of the
yearla notice du kit.

DE ACHTUNG: fir die Verwendung des Notfall-Sets Art.nr. MY21 —-MY36 und seine Vereinbarkeit
mit den verschiedenen Produkten das Anleitungsblatt des Notfall-Sets einsehen.

NL OPGELET: raadpleeg het instructieblad van de kit noodverlichting voor het gebruik van de
kit noodverlichting art. MY21 — MY36 en de compatibiliteit met de producten.

ES ATENCION: para mas informacién sobre el uso del kit de emergencia art. MY21 - MY36 y la
compatibilidad con los productos, consultar la hoja de instrucciones del kit de emergencia.

DA BEMARK: foranvendelse af ngdsaettet art. MY21 - MY 36 og kompatibilitet med produkterne
henvises til instruktionsbogen for ngdszettet.

NO ADVARSEL: for bruk av ngdsettet MY21 — MY38 og kompatibilitet med produktene, se
instruksjonsarket til ngdsettet.

SV OBSERVERA: for information om anvandning av nodlageskitet med artikelnr. MY21 - MY 36
och dess kompatibilitet med produkterna hanvisar vi till nédlageskitets bruksanvisning.

RU BHVMAHWE: NHdopmaumio no ncnonb3oBaHuio asapuiiHbix komnnektos apT. Ne MY21 —
MY36 1 coBMeCTUMOCTV NPOAYKTOB CMOTPUTE B MHCTPYKLMSAX K aBapUiHBIM KOMMMEeKTaMm.

ZH %:’;: CEXRRBBEMFMY21 - MY EAMERM~RNREY  BSENIEMHHT
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IT ATTENZIONE:
LASICUREZZADELL'APPARECCHIO E'GARANTITASOLO CONL'USOAPPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

EN WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ES ATENCION:
LASEGURIDAD DELAPARATO SE GARANTIZASOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

T a e o L. LT ar
AR dallid] i Pl S5 oL tadia i tadia Mg
.-a-_e-:l-p.éi" AS by ddlelf paslantl pdailly ey
IT N.B.:DURANTEL'INSTALLAZIONE DEL SISTEMARISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE

LE NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

EN N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS
ON INSTALLATION IN FORCE.

ES N.B.:DURANTE LAINSTALAC[CN DEL SISTEMA RESPETAR ESCRUPULOSAMENTE
LAS NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.

& guall alad)

DIREZIONE DA ILLUMINARE

DIRECTION OF LIGHT
DIRECCION PARA ILUMINAR@

g Faa MAX
SUGGERITO
mm (-‘-‘-‘- mm ?L‘
A 800 1000
B A1/2 A1/2
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N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante

N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

OBS! Utrustningen far inte tackas éver med varmeisolerande material
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P391-P392 MY19 vi|
MY20 o 110 1+25
MY37 75 300
P371 MY19 270 110
MY18 270 100 | MINIMAL
P384-P385 12,5
270 130 4
P397-P398 mf; i 5
(4] 300
MY20 75 270 140
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P386 MY19 270 140 25
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IT Le prestazioni e la sicurezza dell’'apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni
della corrente del +5% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma e garantita soltanto utilizzando trasformatori iGuzzini (art.:
MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37) .
Nel caso di utilizzo di driver diversi, per tutte le informazioni tecniche aggiuntive,
contattare la iGuzzini
EN The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for oscillations
of 5% in the current, in relation to the nominal value.
Conformity with the standard is guaranteed only if either iGuzzini transformers (item
code MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37
When using other drivers, contact iGuzzini for any additional technical information
ES Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con oscila-
ciones de la corriente del £5% respecto al valor nominal.
La conformidad a la norma se garantiza solamente con el uso de transformadores
iGuzzini (art. MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37)
En caso de utilizacién de drivers diferentes, para conocer la informacion técnica
adicional ponerse en contacto con iGuzzini.
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Cablare allarete elettricail trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti

Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products
has been carried out
Cablear el transformador a la red eléctrica sélo después de conectar los productos

b A
(mm) X (mm)
>
 —

D
mm
GITRONICA 15 | 8-9 | 40
TRIDONIC 05-1,5/8,5-9,5| 40 /
PHILIPS Xitanium 02-15| 8-9 | 40
TCI MINI JOLLY LC 05-1,5 85-95 30
3.8
TCI DC JOLLY MD LC 05-2555-65 25
ALVIT ALD 25 | 9-10 | 25
/
OSRAM OTI DALI 02.15| 8.8 | a0
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SELV dm sl dsaill sas 5 0685 of can
L'unita di alimentazione esterna deve essere SELV.

The external power supply unit must be SELV
La unidad de alimentacion exterior ha de ser SELV
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| dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.
Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botén normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.
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IT Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

EN Controlling different DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This
problem can be overcome by using additional devices. For further information, please
contact us directly.

ES El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es posible
prevenir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion,
contacte directamente con nosotros.
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IT In caso di rottura del vetro il prodotto non pud essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

EN Should the glass break, the product cannot be used and you should contact the manu-
facturer for its replacement.

ES Noutilizarel producto en caso de ruptura del vidrio y contactar el fabricante parala sustitucion.

AR icuzin 35 wia el LED ¢ gazall Mol 2dguld
IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

AR e Gl s MY21 — MY36 & 55t f shall aila alasiu ags)
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IT ATTENZIONE: per I'utilizzo del kit emergenza art. MY21 — MY36 e le compatibilita con
prodotti, fare riferimento al foglio istruzioni del kit emergenza.

EN WARNING: see the emergency kit instruction sheet for how to use the art. MY21 — MY36)
emergency kit and its product compatibility.

ES ATENCION: para mas informacion sobre el uso del kit de emergencia art. MY21 - MY36 y I
compatibilidad con los productos, consultar la hoja de instrucciones del kit de emergencia
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IT Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

2.509.665.00
1S19122/00

iICGuzzini

EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Shes 2gall Al 0 al S S gl ) Jasidl) sas A= a8 ES El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
ART. Tension led Corriente Alimentacion Uout maxima del controlador remoto
(v (A) )

P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 33.9 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’

P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 358 0.3 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674

P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5 Vdc 2700°K 0,3 120

27,3Vdc 1800°K 0,006

(R aall SEl) saa sl e sl o pmall el Ailisa (e "2 pii5e Ban

IT Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)
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EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

- FRVINYEN | Al a3 3al G el il 2l Jaddll sas ol oA (ol ES El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
ART. Tension led Corriente Alimentacion Uout méxima del controlador remoto
(V) (A) (V)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 33.9 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 35.8 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5 Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc 1800°K 0,006

2.509.665.00
1S19122/00
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|Gu=||'|| IT I modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

LSl gl B 53300 el S| 2] Jrisiall sl T oAa bl ES El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout méax. (ver la tabla)
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
ART. Tension led Corriente Alimentacion Uout maxima del controlador remoto
(v (A) V)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 33.9 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 358 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc 1800°K 0,006
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".

RU 310 uspgenve cogepxut CTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddektusHoct " E .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E .

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".

RU 370 usgenve copepxut NCTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddextusHoctv " E .
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI

MATThREM
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
EERARENE
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa
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Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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